

Изм. № 0095 / 16.05.2017г.



Отпечатай | Затвори

**RE: УН "Пушкин" Варна**

Подател: "Georgi Hristov" <g.hristov@gh-group.eu>

Дата: 16.05.2017 16:34

Получател: "Ivelina mednikarova" <iva\_dive@abv.bg>, <un@163ou.org>

Здравейте г-жо Медникарова,

Благодаря, че се свързахте с нас и ме извинете че не отговорих веднага, но бях в чужбина.

- Ще ви запозная със ситуацията за Педагогическите Услуги /ДПУ/, която към момента е валидна за София: От миналата седмица има официално становище на общината – Правилник за ДПУ на територията на СО, но все още няма наредба за наемните цени – очаква се до началото на юни месец – тези промени ще влязат в сила за 2017-2018.
- Относно занималнята – първо трябва да се види каква е целта т.е. ако трябва да се съберат пари за ремонти, това е чудесна възможност, така първо родителите срещу малка сума си дават децата в училището, така и се събират пари за него, а и преподавателите получават финансиране. Разковничето е директора – той е принципал т.е. ако той е ОК, значи работата ви е много по-лесна. При нас целта е да се правят ремонти и да помагаме на училището – плащаме на преподаватели на граждански договор, храним децата в стола и плащаме купоните /закуска и вечеря/, а приходите се внасят като дарение в УН – ние сме регистрирани по ЗЮЛНЦ /сдружение, Ние събираме такса 10 лева от дете на ден и ни остават чисто 3-4 лева, които инвестираме в ремонти. За нас позицията е, че занималнята организирана от УН е добър вариант за подпомагане на училището и самото училище няма капацитета да се занимава с организацията ѝ.
- Относно плащането на наем на час – 6 лева на час – добре, но или таксата трябва да се вдигне, или това да са парите които ще подпомагат училището – не може да се плати 40 лева за заплати и осигуровки, 54 лева за наем, 60 лева за хранене и да остане нещо за УН, които да бъдат инвестирани
- Относно дейността на УН – според закона от миналата година се въвежда Обществен съвет – към момента тези съвети се доминират от директорите, защото те ще се атестират чрез тях. Според мен бъдеще за УН има и чрез различни практически неща, които правим тази ни роля е видима. Като човек с поглед в чужбина, ми се иска общинските училища да не бъдат толкова зависими от донорство, но не виждам в следващите 10 години да има алтернатива, а до тогава моите деца ще бъдат ученици и аз смятам да работя в ползва на УН и от там и на училището ☺

Оставам на линия, ако имате нужда от съвет – потърсете ме на мобилия от подписа ми.

Георги Христов  
Председател

на Управителния съвет

на Сдружение "Училищно настоятелство  
към 163 ОУ Черноризец Храбър"

имейл: [un@163ou.org](mailto:un@163ou.org)  
телефон: 0898 595 136  
<http://un.163ou.org/>

Регистрирано в СГС 7975/2001  
Булстат/ЕИК: 130956514  
Адрес: София 1582, ж.к. Дружба 3  
улица Обиколна 47, етаж 2

Обслужваща банка:  
Общинска банка АД  
IBAN: BG1350MB91301049673401  
BIC: SOMBBGSF

---

**From:** Ivelina mednikarova [mailto:[iva\\_dive@abv.bg](mailto:iva_dive@abv.bg)]  
**Sent:** Tuesday, April 25, 2017 4:11 PM  
**To:** [un@163ou.org](mailto:un@163ou.org)  
**Subject:** УН "Пушкин" Варна

Здравейте г-н Христов,

Член съм на УН към 8-мо СУЕО "А. С. Пушкин" гр. Варна. Ние работим по ресори с различни отговорници и на мен се падна честта да организирам лятна занималня за нашите ученици през тази година за първи път.

Преминах определени стъпки и първоначалният ми ентузиазъм бързо беше попарен от чиновниците в Общината. Рояв се постоянно в търсене на решение и попаднах на Вашето настоятелство. Много съм впечатлена от активността и хъса Ви. Ще се радвам, ако можем да обменяме идеи и да съкращаваме пътищата до реализирането им ☺

Бих искала да изкоментирам с Вас впечатленията и очакванията Ви за разрешаване на казуса със занималнята. Мислите ли, че документативно действително Общината би предложила вариант за оформянето ѝ или ще изчакат времето да се изтече, да мине чудото за 3 дни, да видим кой ще е министъра, ама защо сега и работа ни създавате, пък и грижи на директора....

Ние предложихме УН като стопански субект да назначи на гражд. договори пенсионери- бивши наши учители. Те получават мотивиращо възнаграждение, за да водят 2 групи по 15 деца на седмични модули с езикова насоченост (профилът на у-щето е такъв). Интересът е голям, както от учителите, така и от родителите. Таксата се оформя като дарение към УН. Наемаме стаи от базата на у-щето. Общинарите твърдят, че наемът не може да е по- малък от 6 лв на час?!?. Осигуряваме хранене в столовата и всички необходими пособия. До тук всичко е много добре. Директорът ни в началото е вдъхновен, до момента, в който не осъзнава, че такова нещо не е правено и Общината трябва да даде офиц. становище. И до тук. Пуснато е искане за такова и няма никакъв отговор, просто защото така.

Прочетох, че ѝ Ви водите подобна кореспонденция. Ако Ви е удобно, бих искала да поговорим по темата и перспективите изобщо пред УН. Ще се радвам и да се срещнем някой ден.

Благодаря Ви за вниманието! Пожелавам Ви удовлетворение от всяко начинание!!!

Поздрави!  
Ивелина Медникарова  
0893/ 202011  
<http://sled123.blogspot.com/>  
<http://sledite.info>